



действующий сотрудник полиции подозревается в получении взятки за незаконное бездействие

Он предлагал «договориться» злоумышленнику, который подверг его жизнь серьезной опасности

Ревдинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области 27 ноября 2011 года возбуждено уголовное дело в отношении полицейского патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России по городу Полевскому старшего сержанта полиции 25-летнего К., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконное бездействие).

Как установлено следствием, 24 ноября 2011 года гражданин К. принимал участие в задержании водителя, управлявшего автомобилем ВАЗ-21015 с грубым нарушением правил дорожного движения. Видя, что водитель пытается скрыться, полицейский схватился за дверь его машины и пытался остановить водителя. Но нарушитель не остановился и, протаскив несколько метров полицейского на двери своей машины, скрылся с места происшествия. Сотрудниками полиции было организовано преследование нарушителя. Однако задержать его не удалось, поскольку он, доехав до лесного массива у деревни Раскуиха, бросил машину и скрылся. После произошедшего сотрудник полиции К. не сообщил своему руководству рапортом о противоправных действиях злоумышленника, оказывавшего сопротивление. В дальнейшем полицейский встретился с водителем и потребовал от него 15 тысяч рублей за то, чтобы он не докладывал о произошедшем инциденте своему руководству. Водитель согласился, но прежде чем передать полицейскому деньги, обратился в управление собственной безопасности полицейского главка. Передача денег в размере 11 тысяч рублей была осуществлена в помещении кухни общежития по улице Максима Горького в городе Полевском. После чего получивший взятку гражданин К. был задержан.

В настоящее время следователем по уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Гражданин К. допрошен в качестве подозреваемого и дал признательные показания, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении; решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Видеоматериалов не имеется.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Старший помощник руководителя управления
по взаимодействию со средствами массовой
информации капитан юстиции А.В.Шульга

28 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/820491>